Lansare de carte
In data de 20 mai 2012, la Primaria comunei Popesti a avut loc lansarea Monografiei “ Satele de pe valea superioara a Bistrei”, lucrare realizata de un colectiv interdisciplinar format din membri ai Departamentului de Geografie, Turism si Amenajarea teritoriului, ai Departamentului de Istorie si  ai Departamentul de Relatii Internationale, din cadrul Universitatii din Oradea.

Lucrarea se doreste a fi o “carte de vizita” a comunei Popesti fiind, de asemenea, un omagiu locuitorilor comunei care, cu abnegatie si loialitate pentru vatra natala, muncesc si onoreaza prin munca lor aceste locuri. 

Lansarea a fost de fapt o dubla lansare pentru ca, in acelasi context a fost lansata si versiunea in limba engleza a monografiei “ The villages on the upper Bistra valley – History and society”, ceea ce, consideram  ca va da o mai mare deschidere cunoasterii zonei si a locuitorilor sai in context international data fiind puterea de penetrare mult mai mare datorita aparitiei lucrarii monografice si intr-o limba de circulatie international.
Momentul a coincis cu inaugurarea noului sediu al Primariei Popesti ceea ce a avut ca si rezultat o participare larga a locuitorilor comunei (circa 150 de persoane) dar si prezenta autoritatilor judetene, care au participat  la acest eveniment.
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